チークの木製品について
[bookmark: _GoBack]チークの特徴
チークという材は、世界三大銘木として知られ、長年にわたり世界各国で愛され続けています。油分を多く含んでおり、水に強く強度が強い為、船の甲板に使用されてきました。また、加えて木目の美しさを兼ね備えたチークは、高級家具などにも使用されています。


商品の仕上（オイル仕上）
チーク材をさらに強度のあるものに仕上げる為、化学的な塗装(ウレタン塗装など)をするという選択肢もありますが、こちらの商品は、チークの素材感がダイレクトに伝わり、使っているうちに少しずつ深みのある色に変わる経年変化が楽しめるよう、天然の植物性オイルのみで仕上げています。小さいお子様でも安心してお使いいただけます。


デメリット
金属やプラスチック製品と比較しますと強度はありません。メンテナンスをせずに使い続けると表面があれてきて、使用時にざらつきを感じることがあります。また、滑らかな舌触りを求める方には、この商品はお勧めできません。

お手入れ方法
お手入れ方法は簡単です。ご家庭でお使いの食用のオイルを少々布に付けて商品の表面を拭くだけです。オリーブオイルやえごま油、亜麻仁油などが木材と相性が良いと言われています。お手入れの頻度は、使い方にもよりますが、10～20回ご使用ごとに一回が目安です。ただし、熱い料理に使用されるときは、通常より早く表面があれてきます。表面がざらついてきたなと感じたときは、ホームセンターなどで販売しているサンドペーパー320番前後で表面の気になる部分を滑らすように軽く擦ってください。

使用上の注意
食器洗い機、電子レンジの使用はお控えください。
中性洗剤の使用も可能ですが、柔らかいスポンジで優しく洗ってください。
浸け置きや煮沸消毒はお控えください。
使用後は出来るだけ早く水分を拭きとって乾かしてください。

自然に優しいチーク材
使用するチーク材は、計画的に植林され、タイ政府のシリアルナンバーの付いた木材のみを使用しています。チーク材は、植林した後は、水やりや肥料をやらなくても、自然の力のみでほっておいても成長します。そうした意味では、チーク材は、非常に高品質でサステナブルな素材と言えます。
